

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: EXPEDIENTE:		DONNDIE S.A.	DONNDIE S.A.				
		145429					
	NTE: 1454	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS			
10			MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	ALIZACION DE DATOS CARGO			

2. INFORMACIÓN DE LA S	OCIEDAD EXTRANJERA		
IDENTIFICACION:	SE-G-00002336	NOMBRE:	REVLOC ASSOCIATED CORP
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	panama
AÑO / FECHA:	2015	NACIONALIDAD:	PANAMA
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0102678364	LICIARDI COPPA MARTIN ANDRES	CEDULA	ECUADOR	AV. LEOPOLDO CARRERA CALVO	licco@yahoo.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	0102678364	LICIARDI COPPA MARTIN ANDRES	CEDULA	ECUADOR	AV. LEOPOLDO CARRERA CALVO	CASADO	licco@yahoo.com	NO

FIRMA DEL SECRETADO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

SOCIETAD EXPRANJERA O APODERADO

OMBRE: Mintella 1 UC Mintella

NOMBRE NO. IDENTIFICACIÓN (102 6723601

NÚMERO DE SOLICITUD: G-145429.3910.2015

FECHA DE EMISIÓN:11/13/17 9:37 AM

Página.1



Factura: 001-002-000051261



20170901041D02560

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901041D02560

Ante mí, NOTARIO(A) XAVIER ANTONIO LARREA NOWAK de la NOTARÍA CUADRAGÉSIMA PRIMERA, comparece(n) MARTIN ANDRES LICIARDI COPPA portador(a) de CÉDULA 0102678364 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede SUPER INTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑA EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 15 DE NOVIEMBRE DEL 2017, (10:51).

MARTIN ANDRES LICIARDI COPPA CÉDULA: 0102678364

NOTARIO(A) XAVIER ANTONIO LARREA NOWAK

NOTARÍA CUADRAGÉSIMA PRIMERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL







INSTRUCCIÓN
SECUNDARIA
APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
LICIARDI ANGEL LUIS
APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
COPPA MARTHA OFELIA
LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
GUAYAQUIL

2011-11-01
FECHA DE EXPIRACIÓN
2023-11-01
CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL
FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL

a line Dumbui

E233313222

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU0102678364<<<<<<<<<< 760427M231101ECU<<<<<<<<< LICIARDI<COPPA<<MARTIN<ANDRES<







CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

F.) PRESIDENTIVE DELA JRV

MP.IGM.MJ

CERTIFICO: ES CONFORME
AL DOCUMENTO EXHIBIDO
QUE SE INCORPORA A LA
PRESENTE DILIGENCIA
Abg. Xavier Larrea Nowak
NOTARIO CUADRAGESIMO PRIMERO
DEL CANTON GUAYAQUIL

02560







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0102678364

Nombres del ciudadano: LICIARDI COPPA MARTIN ANDRES

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/AZUAY/CUENCA/SUCRE

Fecha de nacimiento: 27 DE ABRIL DE 1976

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: CONSTRUCTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: NUÑEZ PARRA MARIA

Fecha de Matrimonio: 3 DE MAYO DE 2002

Nombres del padre: LICIARDI ANGEL LUIS

Nombres de la madre: COPPA MARTA OFELIA

Fecha de expedición: 29 DE SEPTIEMBRE DE 2016

Información certificada a la fecha: 15 DE NOVIEMBRE DE 2017

Emisor: OSCAR VINICIO SANCHEZ BARRERA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 41 - GUAYAS -

GUAYAQUIL



174-069-45618

Obrose

Ing, Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente

